

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

24 ноября - День Матери



НЕТ БОЛЬШЕГО СЧАСТЬЯ, ЧЕМ СЧАСТЬЕ БЫТЬ МАТЕРЬЮ.
На снимке: Ольга Викторовна Орлова, воспитатель детского комбината № 15, и ее пятилетний Алеша.

Фото Н. СИМОНОВА.

Дорогие мысковчане!
24 ноября отмечается один из самых почитаемых и добрых праздников - День Матери России.

В этот день всю свою любовь, тепло, нежность мы обращаем к Матери - величайшему источнику человеческой жизни.

Есть три главные ценности на свете. Хлеб насущный, который дает здоровье и жизненную энергию. Мудрость старшего поколения, обеспечивающая связь времен. И женщина - мать, благодаря которой не обрывается нить жизни на Земле.

Каждый из нас через года проносит образ своей матери, хранит тепло ее рук, помнит добрую улыбку, заботливое отношение, участие. Нет человека ближе и роднее, чем мать. Это она дает нам жизнь, учит и воспитывает, утешает в печали, радуется нашим успехам, оберегает нас на протяжении всей жизни от бед и несчастий.

Спасибо вам, дорогие матери, за поистине великий материнский подвиг, за милосердие, бескорыстие и терпение!

Примите самые сердечные пожелания доброго здоровья, благополучия и семейного счастья!

Пусть в ваших домах всегда царят мир, спокойствие и достаток!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

Это светлый праздник - День Матери! Матери дают нам жизнь. Все лучшее в нас - от матери. И как бы ни менялся мир, самым главным остается в нем то, что приносит мать: добро, мудрость и любовь.

Дорогие наши матери, вы отдаете свои силы, здоровье, знания, опыт нам, выполняя свой материнский долг, не требуя взамен ничего.

Городской Совет народных депутатов от всей души поздравляет вас с праздником! Примите нашу искреннюю благодарность за поддержку и вашу бескорыстную, материнскую любовь в наше трудное время.

Желаем вам взаимопонимания с детьми, доброго здоровья на много лет, семейного благополучия и счастья!

Горсовет депутатов.

Дорогие мамы и бабушки! Милые женщины!
Уже несколько лет в нашей стране отмечается замечательный день - День Матери. Этот праздник не просто дань глубокого уважения и любви к вам сынов и дочерей, но и признание вашей огромной роли в жизни общества. Участие в трудовой, общественной и политической деятельности, вы продолжаете нести материнскую ношу. Невозможно измерить вашу силу, нежность, терпение.

На защиту семьи, материнства, детства направлены многие законодательные акты, федеральные целевые и областные программы. Но еще много предстоит сделать, чтобы вы чувствовали себя защищенными, любимыми, обеспеченными.

Глубоко признательна за ваш труд, за вклад в укрепление семьи, за воспитание детей. Желаю-доброго здоровья, счастья и благополучия вашим семьям. Пусть будет светлее ваша жизнь!

Депутат Государственной Думы,
заместитель председателя Комитета
по делам женщин, семьи и молодежи
Н. А. ОСТАНИНА.

В НОВЫЙ ГОД - БЕЗ ДОЛГОВ

В минувшую среду глава города Ю. А. Торопов провел совещание с участием руководителей и бухгалтеров коммунальных предприятий и учреждений бюджетной сферы. Темой встречи стали долги за услуги, предоставляемые предприятиями ЖКХ, в частности, АПЭС и ЗАО "Водоканал".

В письме администрации Кемеровской области, направленном главам городов и районов и озвученном на совещании, отмечается, что в ряде территорий расчеты с коммунальщиками ведутся очень слабо. Это ставит под вопрос стабильную работу ЖКХ в зимних условиях, оказывается на качестве услуг. К сожалению, наш город в данном случае не стал исключением.

Долги коммунальщикам измеряются сотнями тысяч рублей. Так, комитет по образованию задолжал АПЭС почти 450 тысяч рублей, "Водоканалу" - более 900 тыс. рублей. Похожая картина складывается по всем бюджетным организациям. Не спешат рассчитываться друг с другом и сами коммунальщики. В качестве примера для подражания глава города Ю. А. Торопов назвал отдел культуры и кино, исправно оплачивающий все текущие платежи.

Другой аспект проблемы - недостаточное возмещение затрат, связанных с реализацией федеральных законов, предоставляющих льготы некоторым категориям граждан. Тому же АПЭС по Закону "О ветеранах" возмещено всего 29% затрат. А в целом федеральный бюджет за обслуживание льготников задолжал горэлектросети порядка 2 млн. рублей.

Как подчеркнул глава города, в этих условиях должно настичивее действовать управление социальной защиты населения, работая напрямую с областным департаментом соцзащиты, с главным финансовым управлением и "выбивая" недостающее финансирование. Ведь, не получая возмещения, предприятия ЖКХ заведомо работают себе в убыток.

Тяжело городу и в том плане, что в этом году на выплату повышенной зарплаты бюджетникам из городского бюджета было отвлечено порядка 20 млн. рублей собственных средств.

К тому же Мыски, наряду с семьей другими территориями, лишились областной дотации, предназначеннной для покрытия расходов,

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

связанных с увеличением заработной платы учителям, медикам, работникам культуры. А это 24 млн. рублей.

Сейчас администрация города пытается "восстановить справедливость" - доказать области острую нехватку средств для нормального жизнеобеспечения города и вернуть хотя бы часть дотационных денег.

В данной непростой ситуации неплатежи только усугубляют обстановку.

По итогам совещания глава города Ю. А. Торопов определил для руководителей цель, к которой они должны стремиться: до конца декабря погасить долги за услуги, накопленные в текущем году.

ЛУЧШИЙ В ЖКХ - "КЛЮЧЕВОЙ"

Подведены итоги городского конкурса на лучшее предприятие жилищно-коммунального хозяйства.

Определяя победителя, конкурсная комиссия в первую очередь учитывала финансово-хозяйственную деятельность предприятий, объемы выполнения работ и услуг в натуральном и денежном выражении, качество предоставляемых услуг, вопросы охраны труда.

Итак. В направлении "Обслуживание жилого фонда" решено было первое место не присуждать. Деятельность ЖЭКОв в этой сфере потянула только на второе место.

В "Теплоснабжении" анализировались производственные показатели МП "Тепловик" и МП ЖКХ "Ключевой". И на сегодня в данном вопросе "Ключевой" выглядит предпочтительнее. Ему и присуждено первое место.

И в другой номинации - "Благоустройство" - коллективу МП ЖКХ "Ключевой" не было равных. Усилия коммунальщиков сделать поселок чистым, ухоженным, приятным отметили все члены конкурсной комиссии. Второе место досталось коллектиvu МЖКП "Притомский", третье - ООО КХБ.

В целом же по итогам работы в 2002 году места распределились следующим образом: I - МП ЖКХ "Ключевой", II - МЖКП "Притомский", III - МП "Тепловик", IV - ООО КХБ и V - МПЖХ "Меркурий".

Первые три предприятия-победителя будут награждены дипломами "За достижение экономической эффективности" первой,

№ 134-135 (8334-8335)

Суббота,
23 ноября 2002 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

второй и третьей степени
соответственно.

Кроме того, отличившиеся работники "Ключевого", "Притомского" и "Тепловика" будут поощрены. Распоряжение об итогах конкурса подписано главой города Ю. А. Тороповым.

КРАСАВИЦА С ПИХТОВОЙ

На площади у городского Центра культуры силами работников предприятия коммунального хозяйства и благоустройства установлена новогодняя елка.

24-метровую лесную красавицу коммунальщики присмотрели на горе Пихтовой вблизи города.

Главная елка в Мысках традиционно занимает свое почетное место в ноябре. Как поясняют сей факт коммунальщики, пока нет многоугольного снега, вывезти ее из тайги намного проще. Да к тому же в сравнительно теплую погоду ветви дерева меньше страдают от транспортировки.

А украшением ели в первых числах декабря займется городское предприятие электрических сетей.

Глава города Ю. А. Торопов поставил перед коммунальными службами задачу во всех трех микрорайонах открыть снежные городки с елками, ледяными горками, сказочными фигурами к 15 декабря.

ШКОЛЬНИКИ СОБРАЛИСЬ НА КОНФЕРЕНЦИЮ

Сегодня школа № 11 принимает гостей. Более 50 учащихся городских школ и учреждений дополнительного образования соберутся здесь на ставшую уже традиционной научно-практической конференцию школьников.

Участники форума представляют на обсуждение свои творческие проекты, научные разработки, обмениваются опытом, проведут практические занятия, пополнят багаж своих знаний. Конференция стала своеобразным местом учебы, демонстрации педагогических успехов и для учителей города.

Седьмой год коллектив школы № 11 проводит подобные встречи. И на каждой из них детально прорабатывается одна основная тема. На этот раз главной целью конференции обозначена "Выработка критериев оценки работ учащихся".

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

24 ноября - День Матери

С любовью и признательностью

С 1998 года в каждое последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. Однако родилась эта добрая традиция на Кузбасской земле. Мы первые учредили у себя этот праздник еще в 1994 году. По нашей инициативе через четыре года Указом Президента Дню матери был присвоен статус общероссийского.

Считаем это знаковым событием, которое символизирует возвращение нашего общества к непреходящим человеческим ценностям. Испокон веков отношение к матери было у нас мерилом отношения к Родине. Именно с любви к матери, к дому, к своей семье и начинается любовь к родной земле. Материнская любовь и забота согревают и защищают нас, вселяют уверенность, дают силы и стойкость на крутых поворотах судьбы.

Особое значение мы придаём Дню матери накануне празднования 60-летия Кемеровской области, которое будем отмечать в январе 2003 года. Грядущий юбилей ярко выделяет роль женщины-матери в становлении и развитии индустриального Кузбасса.

Сердечные слова благодарности и безмерного уважения мы говорим нашим матерям, которые вынесли на своих плечах все тяготы Великой Отечественной войны, воевали на фронтах, не покладая рук, трудились в тылу, восста-

навливали разрушенное войной хозяйство. И, несмотря на трудности и лишения, выполняли свое святое предназначение на Земле - рожали и воспитывали детей.

Спасибо женщинам-матерям 60-80-х годов за доблестный труд на фабриках и заводах, на полях и фермах и главное - за их детей, которые принесли эстафету своих дедов и отцов, и сегодня возрождают экономическую мощь и трудовую славу Кузбасса.

Нелегкой оказалась материнская доля в последнее десятилетие. Давно закончилась война. Казалось бы, надо забыть о том, что такое "похоронка". Но черные вести из "горячих точек" вновь приносят невыразимые страдания матерям, отнимают у них самое дорогое - их сыновей. С этим невозможно смириться. Примите еще раз наше искреннее сочувствие.

Мы гордимся вами и считаем постоянную и всестороннюю поддержку женщин-матерей важнейшим направлением нашей социальной политики. С 1998 года у нас действует целая система социальной защиты материнства и детства. Она начинается с заботы о здоровье будущих матерей и включает в себя помощь матерям старшего поколения, нашим бабушкам и прабабушкам.

Естественно, наша особая забота о героическом поколении матерей - о

женщинах-ветеранах войны и труда. Вы знаете, это - дополнительные кузбасские пенсии, бесплатное и льготное медицинское обслуживание и обеспечение лекарствами, бесплатный проезд в городском и пригородном транспорте и многое другое.

Также важна для нас забота о матери, которые воспитывают нынешнее юное поколение. Для них мы приняли дополнительные меры поддержки. С ноября 2000 года мы оказываем за счет областного бюджета бесплатную высококачественную медицинскую помощь беременным женщинам, вплоть до появления ребенка на свет. В области работают центры по планированию семьи, 2 перинатальных центра, 3 медико-генетические консультации. Кроме того, в рамках областной целевой программы "Безопасное материнство" мы оснащаем родильные дома и женские консультации современным медицинским оборудованием и лекарственными препаратами. Только за 9 месяцев этого года мы направили на эти цели более 9,5 миллиона рублей из областного и местных бюджетов.

На постоянном контроле и здоровье детей. В текущем году более 10 тысяч ребят отдохнули по бесплатным и льготным путевкам в лучших российских и областных санаториях. Кроме того, мы также выделили из областного бюджета 4,3 миллиона рублей на догостяющее лечение.

Два года подряд Кузбасс занимает лидирующее место в России по числу учреждений социальной защиты семей с детьми. 70 тысяч матерей получают у нас бесплатное питание для детей, обувь и одежду через центры социальной защиты. В целом по области на адресную помощь семьям с детьми расходовали в этом году почти 14,5 млн. рублей. С 2000 года мы выделяем ежемесячные продуктовые наборы многодетным семьям. Таких семей у нас на сегодня - 4 тысячи. В этом году из областно-

го бюджета на эти цели выделено около 8 млн. рублей. С 1 января 2002 г. для многодетных семей была введена ежемесячная денежная компенсация на хлеб. Благодаря этому 41 тысяча кузбасских детей получают бесплатный хлеб.

Считаем своим святым долгом помогать матерям, вдовам и детям наших милиционеров и военнослужащих, погибших при исполнении своего служебного долга. С 1 января 2002 года мы выплачиваем ежемесячную пожизненную кузбасскую пенсию в размере 1000 рублей матерям, которые потеряли своих сыновей в "горячих точках". С 1 августа текущего года по 1 тысяче рублей ежемесячно стали получать и вдовы, а с 1 сентября также по 1 тысяче рублей ежемесячно до 18 лет - все дети военнослужащих, погибших в "горячих точках". Программы помощи матерям, семьям, детям и впредь будут оставаться базовыми приоритетами нашей работы.

Уважаемые кузбассовцы!

Надеемся, что для всех нас День матери станет напоминанием о нашем дочернем и сыновнем долге. Уверены, вы поздравите свою маму, скажете ей слова любви и благодарности. Ведь вы - смысл ее жизни, ее радость, ее надежда. За вас постоянно болит ее душа.

Земной поклон вам, женщины-матери! Спасибо вам за то, что вы есть, за то, что благодаря вам продолжается жизнь на Земле! Здоровья, счастья и удачи всем вам. Пусть будут здоровы ваши дети и внуки.

С уважением и признательностью
губернатор Кемеровской области
А. Г. ТУЛЕЕВ;
председатель областного
Совета народных депутатов
Г. Т. ДЮДЯЕВ;
главный федеральный инспектор
В. Н. КАЗАКОВ.

АКТУАЛЬНО

ЦВЕТМЕТ ИЗ НАШЕГО КАРМАНА?

19 ноября собраться за "круглым столом" главу города Ю. А. ТОРОПОВА, заместителя главы по социальным вопросам Г. И. ВОРОБЬЕВА, начальника Мысковского ГОВД Ф. М. КРАНЧЕВА, главного инженера АПЭС г. Мыски С. В. МЕРЕНКОВА, начальника 1 отделения милиции А. Н. ХАРЛАМОВА и представителей городских СМИ вынудила ситуация чрезвычайного характера. С начала месяца в поселке Притомском неизвестными злоумышленниками было вырезано порядка 3,5 километра проводов уличного освещения. Вот что рассказал, выступая перед собравшимися, Юрий Александрович Торопов:

- Вырезанные три с половиной километра, если учесть, что тонна провода на рынке цветмета стоит примерно 80 тыс. рублей, весят около 100-120 килограммов. Значит, выручить за краденое воры смогут лишь 8-10 тысяч рублей, не больше. Нам же за восстановление и монтаж утраченных линий уличного освещения придется выложить порядка 60 тысяч, не говоря уже о том, что половина поселка погрузилась во тьму.

Должен сказать, что подобная ситуация коснулась не только нашего с вами города, но и других городов Кемеровской области. В Белово, например, было вырезано в течение ноября 26 километров проводной продукции, что не могло не вызвать серьезной озабоченности руководства областной администрации: губернатора А. Г. Тулеева, его заместителя В. П. Мазикова, руководства ГО и ЧС области.

Передо мной телеграмма от Амана Гумировича, приведшая в наш адрес буквально сегодня утром. В ней гу-

личным составом отделения, было дано указание начальнику ОВД Ф. М. Кранчеву об усилении контактов с правоохранительными органами соседей. А первейшая задача, поставленная перед сотрудниками 1 отделения, - поймать тех, кто оставил без уличного освещения почти половину поселка.

Сети уличного освещения, так же, как и водопровод, части электроснабжения, дороги, входят в городскую инфраструктуру и, следовательно, находятся на балансе городского бюджета. Все затраты по его содержанию берет на себя городская казна, стало быть, понесенный loss. Притомский ущерб будет возмещаться за счет всех налогоплательщиков Мысков. Только совместными усилиями - по охране городского имущества, поддержанию порядка на улицах города, обеспечению сохранности скамеек и деревьев в мысковских парках, проводов уличного освещения и т. д. - усилиями всех жителей Мысков можно навести в городе порядок.

- Я обращаюсь ко всем мысковчанам с просьбой оказывать незамедлительное содействие сотрудникам милиции по поимке злоумышленников, вырезавших провод, и в особенности по пресечению возможных хищений в дальнейшем, - сказал в своем выступлении глава города.

На помощь населению упал и выступил с рассказом об оперативной обстановке в городе начальник горотдела внутренних дел полковник милиции Федор Михайлович Кранчев. Стало известно,

что в городе за прошедшие 10 месяцев было совершено 482 преступления, 118 из которых - против личности (что на 53 процента больше, чем таких же в прошлом году). Вместе с тем, на 27 процентов произошло снижение краж, в т. ч. на 6,7 процента из квартир. Краж цветмета также стало меньше аж на 80 процентов, в чем и автотранспортом, и людьми помогли силовикам руководители предприятий.

- В прошлом году по фактам краж цветного металла было возбуждено 45 уголовных дел, - поделился статистическими данными Федор Михайлович. - 27 из них были переданы в суд. К уголовной ответственности привлеклось 32 человека, 9 в качестве наказания получили различные сроки лишения свободы. В текущем году по преступлениям аналогичного характера было возбуждено 14 уголовных дел, три на сегодняшний день направлены в суд, по ним к уголовной ответственности привлекается 15 человек. Какие принимаются меры? Во-первых, проводится регулярное патрулирование улиц, во-вторых, выставляются дополнительные наряды, в третьих, в ходе операцii "Вихрь-антитеррор" мы тоже не забываем про цветметчиков. Но, повторю вслед за Юрием Александровичем, без помощи населения нам действительно не обойтись.

Главный инженер АПЭС г. Мыски Сергей Васильевич Меренков привел более уточненные данные по кражам провода с сетей уличного освещения - 4 км 360 метров, в том числе конкретно с воздушных линий АПЭС 260 метров, - и высказал предположение, что красть цветмет на ГРЭСе подавилась целая банды. В том, что эту банду непременно поймают, подведут под соответствующее наказание, заверил

всех участников круглого стола начальник 1 отделения милиции Александр Николаевич Харламов.

- У нас уже имеются на этот счет определенные наработки, - сказал он.

Мэр города Ю. А. Торопов обратился к присутствующим представителям городских силовых структур с просьбой улучшить работу участковых инспекторов в области контактов с населением и взаимодействия с охранными структурами ТУ ГРЭС и ЗАО "ЦОФ "Сибирь".

Заместитель главы города по социальным вопросам Геннадий Иванович Воробьев напомнил в своем выступлении о том, что приближается любимый всеми - от мала до велика - праздник нового года и выразил опасение, что он из-за преступных действий расхитителей цветного металла может быть испорчен. Погаснут веселые огни в снежных городках, из-за отсутствия уличного освещения станут невозможными прогулки мысковчан по заснеженным вечерним улицам... Обострится криминогенная обстановка, увеличится количество уличных грабежей и разбойных нападений, из дома будет просто страшно выйти! Нужно приложить все усилия для того, чтобы впредь кражи провода уличного освещения сделались делом, заранее обреченным на провал.

Помочь нашей общей городской беде по силам каждому из нас. Нужно просто забыть навсегда выражение "моя хата с краю" и с любой информацией по кражам провода не постыдиться вовремя набрать следующие телефонные номера: 02, 05, 2-14-88. Или любой служебный телефон администрации города, горэлектросети, ГОВД. Хватит оплачивать из собственного кармана безбедную жизнь "бизнесменов" - цветметчиков!

С. ЗАВЬЯЛОВА.

24 ноября - День Матери

Да святится имя Твое!

Бывают такие моменты в жизни, когда кажется, что время на миг остановилось, как будто жизнь дает нам возможность задуматься, внимательнее присмотреться к тем дорогим сердцу людям, кто рядом с тобой. Таким днем является День Матери, когда весь мир чествует самого дорогое, самого близкого человека - Мать. А возник этот праздник так...

Молодая американка Анна Джервис очень рано потеряла мать. Сирота в многочисленных своих страданиях пришла к мысли, что у всех людей на Земле должен быть один единственный день в году, когда бы все они вместе чествовали и родную мать; и мать-землю, и Мать Божию. Так в 1914 году в США был введен праздник День Матери. Вскоре его установили многие страны мира.

В России День Матери был установлен в 1998 году, в Кемеровской области он отмечается с 1994 года.

Каждую секунду в мире рождаются три человека. С первого дня ребенка мать живет его дыханием, его слезами и улыбками. Мать нужна ребенку - в этом смысл ее жизни. Как солнце посыпает свои лучи, согревая все живое, так и любовь матери согревает жизнь ребенка. Мать приобщает дитя к человечеству. В его устах она вкладывает родной язык, вобравший богатства разума, мысли и чувства народа. Она наполняет его духовной силой, помогает постичь духовные ценности. Не это ли держит мир? Делает его вечным? Не в этом ли связь поколений?

Мама, мамочка! Сколько тепла таит это магическое слово! Ребенок для матери - смысл жизни. А если таких "смыслов" 3 - 4! Откуда у материнского сердца столько сил, тепла, добра и ласки, чтобы обогреть всех своих детей!

По-разному относятся к таким семьям и таким мамам, которые называются многодетными. Мы всегда восхищаемся ими, женщинами, которые, несмотря ни на что, рожают и воспитывают трех-четырех и более детей. Им нелегко в наше трудное время.

В Мысках 309 многодетных семей. С некоторыми из них мы вас познакомим.

Анна Бондарь поступила учиться в академию культуры г. Кемерово на факультет хореографии лишь потому, что очень хочет быть похожей на маму - ИРИНУ ОЛЕГОВНУ, которая вот уже 20 лет работает хореографом в городском Доме культуры. Она всегда в окружении своих учеников и учениц, которые в ней души не чают. Ирина Олеговна талантливо сочетает лучшие качества матери и педагога. Ведь сама натура предполагает, что любящая мама уже по природе своей - добрый, чуткий учитель. И поэтому подопечные И. О. БОНДАРЬ радуют свою наставницу успешными выступлениями на различных конкурсах.

Творческое начало мамы в значительной мере повлияло на выбор не только старшей дочери Анны, но и стало основой характера ее детей. Иван учится в Кемеровском государственном университете, увлечен компьютером, аккордеоном. Младшие - Семен и Ксения пока еще учатся в школах: общеобразовательной и музыкальной (гитара, фортепиано). В свободное время пропадают в детской вокальной студии "Радость".

А вот у самой Ирины Олеговны этого "свободного времени" как раз и не хватает. Как минута-другая выпадет, когда не занята, Ирина идет сразу же к своим цветам - в доме настоящая оранжерея из комнатных растений - или составляет композиции из природного материала, используя бересту, камни, травы, мхи и т. д.

При подготовке материалов к публикации мы обратили внимание на схожесть многодетных семей в том, что все, или почти все, дети хорошо учатся, почти всегда при деле, чем-то увлечены, а уж мамы - генераторы доброй энергии, с активной жизненной позицией. А на работе о них - только самые лестные отзывы. Именно так отзываются об ОЛЬГЕ ИВАНОВНЕ САЖИНОЙ - процедурной медикецинской сестре Мысковского детского дома-интерната. Словом, уважают ее в коллективе.

Понятно, что и дома у нее полное взаимопонимание с детьми, а их четверо, причем трое - студенты. Сыновья Евгений и Олег после Том-Усинского энерготехникума продолжили учебу в Сибирском металлургическом госуниверситете. Дочь Елена учится на биолога в Красноярском университете, где получает повышенную стипендию, а друзья-студенты избрали ее старостой группы и корпуса. Младшая Аня заканчивает школу на "4" и "5". Так же, как и братья, она увлечена информатикой.

Примечательно, что все просто заражены туризмом. Понятно, это идет от взрослых. И все свободное время пропадают где-нибудь на природе - на Поднебесных Зубьях, например. Туристский сезон стараются открыть сплавом по Марссе.

Четверо детей и у НАТАЛЬИ ЕФИМОВНЫ КУСУРГАШЕВОЙ, работницы центра социального

обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов (ЦСО). И в этой семье есть своя студентка. Старшая Надежда учится в Кузбасской педагогической академии на факультете филологии. Катя заканчивает одиннадцатый класс и тоже увлечена художественным словом, ходит в клубы "Лира" и "Чай из рос", где читает стихи собственного сочинения...

Конечно же, у таких талантливых, хотя и начинающих, филологов младшие братья Володя и Дима учатся под присмотром, и учатся, прямо скажем, неплохо, а Володя и вовсе отличник.

А дома они стараются помочь маме. Поэтому она со спокойной душой навещает своих подопечных бабушек и дедушек, нередко и в выходные дни, понимая, что забота и внимание для пожилых людей подчас лучше самого эффективного лекарства.

ГАЛИНА АЛЕКСЕЕВНА БЕЛЬЧЕГЕШЕВА тоже трудится в ЦСО. Обаятельная, жизнерадостная женщина своей энергией заряжает коллег и подопечных, которые на время забывают о своих болезнях и недугах. Оттого пожилые люди с нетерпением ждут прихода Галины Алексеевны. Ведь она не только помогает им по хозяйству, но и утешает в нужную минуту, каждому найдет добре слово, а при необходимости может оказать и доврачебную помощь.

Заботливая женщина, любящая мать - гармоничное сочетание лучших человеческих качеств. И дети Галины Алексеевны радуют ее своими успехами. Александр учится в Сибирском металлургическом университете, Алексей пока еще школьник, но подает большие надежды, участвует в различных олимпиадах и конкурсах, занимаясь в музыкальной школе. Недавно у мамы родился еще один сын - Максим. Хлопот прибавилось, однако в доме Галины Алексеевны по-прежнему царят чистота и уют, добрые семейные отношения.

Особая гордость любой матери - дети, добившиеся очевидных успехов. Поэтому НИНА ЕФИМОВНА МАРТИНОВА не скрывала свою радость, когда художественные работы ее старшей Анны, после победы на городской выставке были отмечены на областной экспозиции. В том, что старшая дочь растет творческим человеком, есть исключительная заслуга мамы, которая это творческое начало подметила еще в юные годы и отдала Аню в музыкальную школу.

А вот средняя дочь Александра растет практичной, даже начала заниматься дополнительно, чтобы больше знать по истории общества, русскому языку и литературе, английскому.

Возможно, этот pragmatism сформировался - у дочери под влиянием профессии мамы - капитана милиции, инспектора административной практики.

ОЛЬГА ФЕДОРОВНА БЕЛЬЧЕГЕШЕВА - продавец магазина "Аэлита". Это жизнерадостный, общительный человек с бурлящей энергией. И как она везде успевает? В классах, где учатся старшие дочери, постоянно устраивает праздники, походы на природу, конкурсы, пляшет, поет с детьми, заражая их своим азартом. Постоянно участвует в городских КВНах. В прошлом году участвовала в городском конкурсе продавцов продовольственных товаров, где заняла 1 место. На национальных праздниках в поселках, если в команде Ольга Федоровна, односельчане знают - победа обеспечена. В выдавшуюся свободную минуту она не сидит сложа руки: вяжет на спицах, рисует, сочиняет стихи, частушки.

Рядом с такой мамой дети растут активные и жизнерадостные. Старшая Евгения хорошо учится в школе, занимается в швейном кружке, рисует, танцует... Елена тоже любит рисовать, занималась в кружке "Природа и фантазия", где сделала декоративные панно, используя семена растений.

Дочки помогают маме растить младшего братишку Семена.

А. ЯКОВЦЕВА,
специалист ЦСО.
А. УКОЛОВ.

Мыски в 2002-м

ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ГОРОДА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ

Динамика промышленного производства в первой половине текущего года оставалась отрицательной к соответствующему периоду прошлого года, а с июля наблюдается рост: в июле - 113,2%, в августе - 109,2%, в сентябре - 114,4%. Рост объемов отмечен в основном в монопольных отраслях: электроэнергетике и угольной отрасли, которыерабатывают 97% от общего объема продукции. Из 16 основных видов промышленной продукции, вырабатываемой городскими предприятиями, выпуск увеличился лишь по 5 видам: выработка электроэнергии, добыча и переработка угля, производство панелей для крупнопанельного домостроения, конструкций и изделий сборных железобетонных, возобновился выпуск цельномолочной продукции. Всего промышленной продукции за 9 месяцев выпущено на 3784,8 млн. рублей, или 103,4% в физическом выражении к аналогичному периоду прошлого года.

Ухудшилось финансовое состояние промышленных предприятий, балансовая прибыль за январь-август сократилась и составила 103,3 млн. рублей - 48,7% к январю-августу прошлого года. Убыток имеют 68% предприятий от общего количества, и за 8 месяцев текущего года он увеличился в 1,7 раза и достиг 28,4 млн. рублей.

Дебиторская задолженность предприятий на 1 сентября составила 684,9 млн. рублей и с начала года увеличилась в 1,5 раза. Кредиторская задолженность с начала года увеличилась на 15%, достигла 725,2 млн. рублей и превышает дебиторскую на 6%. Просроченную кредиторскую задолженность имеют 52% от общего количества предприятий.

Продолжается сокращение численности работающих на государственных предприятиях и в организациях и увеличение количества работающих в частном секторе. С начала года численность работающих на крупных и средних предприятиях и в организациях сократилась на 3% к аналогичному периоду прошлого года и составила 13,2 тыс. человек. Сокращение наблюдается на промышленных предприятиях и в строительных организациях, и связано оно с уменьшением объемов производства и строительства. В связи с высвобождением увеличилось количество обращений в службу занятости по вопросу трудоустройства: за январь-сентябрь текущего года обратилось 1264 человека - на 276 человек больше, чем за аналогичный период в прошлом году. Увеличилось количество безработных. На начало года зарегистрирован 421 безработный, на 1 октября - 654.

Средний размер заработной платы за 9 месяцев составил 4496 рублей и к аналогичному периоду прошлого года увеличился в 1,3 раза. Оплата труда является основным источником денежных доходов для большинства населения. В процессе рыночных преобразований государство утратило прямое воздействие на сферу трудовых отношений и уровень заработной платы, поэтому наблюдается нарастающий дисбаланс между численностью населения, получающего достаточно высокую и низкую заработную плату. Разрыв между максимальным и минимальным размером заработной платы составляет 5 раз и более. Заработная плата в монопольных отраслях промышленности, в финансово-кредитных организациях составляет 170-180% к средней по городу, а в пищевой отрасли и в бюджетной сфере - 45-50%. Низкие заработки ведут к снижению реальных доходов населения, сдерживанию покупательского спроса. Прожиточный минимум, рассчитанный исходя из цен, сложившихся в городе, в среднем на душу населения составил 1962,4 рубля (по области - 1919 руб.). Среднедушевой доход в III квартале текущего года в городе сложился в сумме 3387 рублей и увеличился в 1,2 раза к аналогичному периоду прошлого года. Соотношение величины среднедушевых доходов населения к величине прожиточного минимума показывает условное количество наборов товаров, которое может приобрести население на свои доходы. Этот показатель в III квартале равен 1,75. Анализируя ситуацию с заработной платой, количество обращений населения за получением льгот, субсидий и детских пособий, можно сделать вывод, что около 40% населения живут за чертой бедности (имеют доходы ниже прожиточного минимума).

Наряду с оказанием различного вида помощи, выплатой пособий, субсидий малоимущим слоям населения наблюдается расширение социально-ориентированной торговли. В таких магазинах установлена минимальная торговая надбавка на продовольственные товары. В III квартале открыт еще один продовольственный магазин "Сибиряк" в дополнение к двум успешно работающим.

За 9 месяцев текущего года розничный товарооборот (без оборота общественного питания) увеличился на 25% и составил 709,2 млн. рублей. Рост товарооборота обусловлен расширением торговой сети и ассортимента товаров. С начала года открыто 16 предприятий торговли, в том числе одно вновь построено, 15 открылись после реконструкции. Продолжает увеличиваться доля непродовольственных товаров, расширился ассортимент сложнотехнической техники, зимней одежды, запасных частей к автомобилям, хозяйственных товаров. Ранее за приобретением этих товаров населению приходилось ездить в соседние города: Новоузенск и Междуреченск.

С начала года оказано населению платных услуг на 182,9 млн. рублей - 99,8% к уровню прошлого года. Более половины объема приходит ся на услуги бытового характера, пассажирского транспорта, связи и жилищно-коммунального хозяйства.

Объем платных услуг существенно зависит от уровня доходов населения. Если расходы малообеспеченного населения на оплату услуг - это практически только затраты на жилищно-коммунальные услуги и пассажирский транспорт (85%), то структура соответствующих расходов обеспеченного населения значительно богаче: это и платные медицинские услуги, санаторно-курортные, туристические. В связи с потребностью появляются новые виды услуг - информационные, консультационные.

Г. ПОНОМАРЕВА,
начальник отдела экономического анализа и прогнозирования развития территории администрации г. Мыски.

СПОРТ

СПОРТ

СПОРТ

СПОРТ

НАЛОГОВАЯ
ИНФОРМИРУЕТ

ПАНОРАМА

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КУЗБАССА

В спортивном зале Томь-Усинского энергетического техникума прошел благотворительный турнир по баскетболу в рамках областного студенческого марафона "Твори добро другим на благо" в честь 60-летия образования Кемеровской области. Турнир прошел благодаря финансовой поддержке ЦОФ "Сибирь" в лице директора Л. Н. Опарина, мусковского завода металлоконструкций (директор И. М. Килин), городской организации партии Союз привых сил (председатель В. В. Ермаков, Томь-Усинского энергетического техникума (директор А. А. Герниченко).

После упорной и интересной борьбы места распределились следующим образом: на первом команда Томусинской ГРЭС, на втором - техникум, на третьем - ЦОФ "Сибирь".

Участники соревнований были награждены памятными призами и денежными премиями. Все вырученные средства будут направлены на развитие спорта в техникуме. Нужно заметить, что турнир станет традиционным.

В. КУЗНЕЦОВ,
преподаватель
физвоспитания в ТУЭТ.

НАШ БОКСЕР В ПРИЗЕРАХ

В Осинниках прошел традиционный одиннадцатый юношеский турнир по боксу памяти тренера В. Х. Тараша, класс "Б". Соревнования этого класса дают право победителю выполнить норматив кандидата в мастера спорта.

Мусковчанин Павел Бычков в весовой категории до 57 кг занял третье место.

НА КРОССОВЫХ ДИСТАНЦИЯХ

На стадионе "Энергетик" прошел легкоатлетический кросс среди учащихся отделения по лыжным гонкам ДЮСШ имени Воронина. Около 50 участников в различных возрастных группах соревновались на дистанциях от 200 до 800 метров.

Среди победителей следует отметить Анастасию Пьянкову, Ксению Митрошкину, Андрея Бахтина.

А работают на этом отделении тренеры-преподаватели Н. Бондаренко, А. Кудряшов и Л. Митряева.

ЮНОШИ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

В г. Калтан прошло первенство юга Кузбасса среди юношей и девушек 1986-88 гг. рождения. Успешно выступили юноши, занявшие первое место, девушки на четвертом. Готовили команды тренеры - преподаватели ДЮСШ им. Воронина Чайкина и Нехорошева.

В ТРОЙКЕ ЛУЧШИХ

На областных соревнованиях на дзюдо в г. Прокопьевске среди девушек 1987-88 годов рождения, посвященных 60-летию Кузбасса, учащиеся ДЮСШ им. Воронина Татьяна Гамм и Наташа Бушмелева заняли третьи места (весовая категория до 44 кг). Тренеры - Т. Г. Пискайкина и Н. М. Баулина.

А. ПАКСИВАТОВ,
зам. директора ДЮСШ
им. Воронина.

КУБОК СНОВА НАШ!



Второе место заняли юные штангисты г. Прокопьевска - 104 очка. На третьем оказался спортклуб "Атлант" - пос. Ключевской г. Мыски (тренеры В. М. Тишен и Ф. А. Кожевников). На четвертом - спортивный клуб "Запсибовец" из г. Новокузнецка. Пятое место досталось спортклубу



КАК СООБЩАЛОСЬ РА-
НЕЕ, в спортивном зале ДК "Юбилейный" состоялся третий областной лично-командный турнир по тяжелой атлетике среди юношей и девушек.

На турнир, посвященный основателю мусковской школы тяжелой атлетики Виталию Петровичу Черноусову, были приглашены команды из городов Юга Кузбасса. По мнению всех присутствующих турнир удался на славу, поэтому хочется сказать добрые слова в адрес администрации города, спортивного управления, руководства ДК "Юбилейный", и спонсорам, оказавшим весомую финансовую поддержку: политической партии "Союз правых сил" в лице ее лидера В. Ермакова; руководству ОАО ЦОФ "Сибирь" в лице генерального директора Л. Н. Опарина; руководству ОАО "МЭМЗ" (директор И. М. Килин) и частному предпринимателю В. Г. Лунину.



127,5 кг победу одержал кандидат в мастера спорта мусковчанин Андрей Воробьев (спортивный клуб "Юбилейный" г. Мыски). Никому не оставил надежды на победу в весовой категории до 56 кг перворазрядник Максим Чубенко, набравший в сумме двоеборья 150 кг (тренируется в ДК "Юбилейный"). Его товарищ по команде Сергей Юшин, выступивший в этой же весовой категории, но в более старшей возрастной группе (до 18 лет), набрал такую же сумму килограммов, уступив первое место прокопчанину.

Нельзя не отметить Ивана Ванчугова (ТУ ГРЭС). В весе до 62 кг он набрал в сумме двоеборья 175 кг и выполнил первый разряд, заняв при этом второе место.

В весе до 77 кг в возрастной группе до 16 лет убедительную победу одержал Дмитрий Новиков (спортивный клуб "Атлант" г. Мыски), набравший 180 кг в сумме двоеборья. "Коронкой турнира", если можно так выразиться, стало выступление в своих весовых категориях мусковчан - КМС Михаила Кульминова, мастера спорта Дмитрия Болонина и тяжеловеса Григория Халигина.

Они значительно превысили результаты своих соперников и победили.

В кульминационный момент турнира прозвучала команда опустить флаг соревнований. Но это - до следующего выступления кузбасских мастеров железной игры.

Турниру им. В. П. Черноусова - быть!

В. МИХАЙЛОВ.

На снимках: на помосте Сергей Юшин; судья фиксирует: вес взят; победитель соревнований Андрей Воробьев; случались на мусковском помосте и неудачные попытки.

Фото Н. СИМОНОВА.



В течение всего турнира на тяжелоатлетическом помосте шла бескомпромиссная борьба за обладание переходящим Кубком. Дело в том, что воспитанник В. П. Черноусова (а теперь уже сам тренер) В. М. Хабаров поставил своим подопечным штангистам задачу завоевать в третий раз подряд эту престижную награду. Заранее надо сказать, что с поставленной перед ними задачей штангисты спортивного клуба ДК "Юбилейный" справились.

Набрав в командном зачете 106 очков, они заняли первое место, став навечно обладателями Кубка.

Отличное выступление показала, заняв первое место, воспитанница тренера А. М. Тишина Татьяна Шнейдер. Ее результат 117,5 кг в сумме двоеборья.

ДЛЯ ИНН ОТВЕДЕНО МЕСТО В ПАСПОРТЕ

Согласно постановлению Правительства РФ в паспорт российского гражданина (нового образца) теперь может быть внесена отметка об идентификационном номере налогоплательщика (ИНН). Для этого не нужно собирать какие-либо бумаги, стоит только изъять желание, и на одно паспортное данное станет больше.

Министерство по налогам и сборам России утвердило образец штампа, в который будет вноситься отметка об ИНН. Оттиск этого штампа имеют право проставлять только в налоговом органе по месту жительства обратившегося, причем основанием будет служить его Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (Свидетельство об ИНН). Граждане, которые не имеют этого документа, могут его получить по адресу: г. Мыски, ул. Рембазовская, 2, кабинет 2.

Оттиск штампа проставляется строго в верхней половине восемнадцатой страницы паспорта. В случае отсутствия свободного места (стоит отметка о группе крови и резус-факторе) штамп проставляется в нижней половине этой страницы.

Сам же идентификационный номер вписывается шариковой ручкой в специально отведенное для этой цели поле оттиска, в котором также указывается дата его вписания. Достоверность внесенной отметки гарантируется подписью должностного уполномоченного лица.

Если в налоговый орган для внесения отметки об ИНН в паспорт обратится налогоплательщик, состоящий на учете в налоговой инспекции, но не получивший Свидетельство, то данная отметка будет внесена в паспорт после выдачи ему Свидетельства.

Инспекция МНС РФ
по г. Мыски.

△ УГЛЕМЕТБАНК

Предлагает высокие
процентные ставки
по вкладам в рублях
"Накопительный" (1 год)

"Рантье" (181 день)

"Срочный с досрочным
расторжением" (91 день)

"Классический" (31 день)

"Пенсионный" (31 день,

91 день, 181 день)

Вклад

"До востребования"

Вклад

"До востребования"
по пластиковой карте

"Accord" 7% годовых

△ УГЛЕМЕТБАНК

Принимает вклады
в иностранной валюте
на выгодных условиях
Вклад "До востребования"
"Срочный" (31 день, 91 день,
181 день)
г. Междуреченск, ул. Юно-
сти, 6 тел. (275) 2-18-50
Лицензия ЦБ РФ № 2997

ВАРИАНТ

ПОНЕДЕЛЬНИК 25 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 Приключенческий фильм "Маленькая принцесса".
11.10 Фабрика звезд.
11.40 Детский сериал "Твинсис".
12.00 Новости.
12.15 Арнольд Шварценеггер в боевике "Шестой день".
14.30 Документальный детектив "Чикаго на Борисовских прудах". Дело 2002 года.
15.00 Новости.
15.15 Фабрика звезд.
15.45 Ералаш.
16.00 Острожжетный фильм "Животные - нарушители".
17.00 Большая стирка.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 Шутка за шуткой.
19.00 Жди меня.
20.00 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время.
21.35 Т/с "Клетка". 1-я серия.
22.40 Независимое расследование.
23.30 Фабрика звезд.
0.00 Ночное "Время".
0.15 Розы для Елены Бережной.
0.55 Апология.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"
6.45 Доброе утро, Россия!
9.45 Приключенческая комедия "Пришельцы".
11.45 Вести. Дежурная часть.
12.00 Вести.
12.20 Ток-шоу "Цена успеха".
13.15 Вера, надежда, любовь.
14.15 Экспертиза.
ТВК представляет
14.30 Вести-Кузбасс.
14.45 Спортивное обозрение "Овертайм".
Канал "Россия"
15.00 Вести.
15.20 Что хочет женщина.
16.20 Т/ф "Секретный фарватер". 1-я серия.
17.45 Вести. Дежурная часть.
18.00 Вести.

ТВК представляет
18.20 60 лет Кемеровской области.
18.30 Пульс недели.
18.50 Рек-тайм.
18.55 Прозрачный бюджет.
19.00 Урожайные грядки.
19.17 Рек-тайм.
19.20 Вести-Кузбасс.

Канал "Россия"
19.50 Т/с "Воровка. Счастье напрокат".
20.50 Спокойной ночи, малыши!

14.20 Т/с "Next-2".
15.35 "Человек-паук". М/с.
16.05 М/с "Джим Баттон".
16.35 М/с "Черепашки ниндзя: новая мутация".
17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".
18.00 Алекс-новости.
18.15 Домашние любимцы.

Ново-ТВ

18.35 Запись-ТВ представляет...
19.00 В деталях.
19.10 Внешнедомашняя охрана. "На страже закона".
19.30 Новости.

ТРК "Алекс"

20.00 Снято!
20.15 Т/с "Next-2".
21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.
22.15 Билли Зэн и Рон Сильвер в шпионском боевике "Опасная зона".
0.10 "24". Новости.
0.35 Футбольный курьер.
1.10 "Нокаут". Новости бокса.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
6.00 Сегодня.
6.10 Утро на НТВ.
6.30 Сегодня.

6.35 Утро на НТВ.
6.50 10 минут здоровья.
7.00 Сегодня.

7.20 Утро на НТВ.
8.50 Т/с "Клан Сопрано".
10.00 Сегодня утром.
10.25 Намедни.

12.00 Новости "10 канала".
12.05 Легендарная история "Два капитана".
14.00 Сегодня.

14.05 Легендарная история "Два капитана".
14.40 Т/с "Она написала убийство".
15.00 Сегодня.

15.20 Что хочет женщина.
16.20 Т/ф "Секретный фарватер". 2-я серия.
17.45 Вести. Дежурная часть.

18.00 Вести.
ТВК представляет
18.20 Спортивное обозрение "Овертайм".
18.30 Вести-Губерния.

18.50 Рек-тайм.
18.55 Прозрачный бюджет.

19.00 Точка зрения Жириновского.
19.17 Рек-тайм.
19.20 Вести-Кузбасс.

Канал "Россия"
19.50 Т/с "Воровка. Счастье напрокат".
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Вести.
ТВК представляет
21.35 Вести-Кузбасс.

Канал "Россия"
21.55 Т/с "Нина. Расплата за любовь".
22.30 Т/с "Марш Турецкого-3". "Оборотень".

0.00 Ток-шоу "Вести +".
0.20 Вести. Дежурная часть.
0.45 Острожжетный фильм "Черный орел".
2.20 Дорожный патруль.

2.30 Горячая десятка.
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
ТРК "Алекс"

6.45 Судный день.
7.00 Новое утро.

Ново-ТВ
8.00 Новости.
8.45 В деталях.

ТРК "Алекс"
9.00 "Большие деньги" с Игорем Потоцким.
9.30 "24". Новости.

9.50 Гэри Дэниэлс в боевике "Посланник королевы" (США).

12.00 Д/ф "Москва на все времена". "Архитектура московского метро".

12.30 Т/с "Яго, темная страсть".

13.30 "24". Новости.
13.50 Т/с "Воровка".

14.20 Т/с "Next-2".

15.35 "Человек-паук". М/с.
16.05 М/с "Джим Баттон".

16.35 М/с "Черепашки ниндзя: новая мутация".

17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".

18.00 Алекс-новости.
Ново-ТВ

20.00 Автострада.
20.15 Т/с "Next-2".

21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.

22.15 Гэри Дэниэлс в боевике "Посланник королевы" (США).

0.05 Очевидное-невероятное.

0.30 "24". Новости.
0.50 Пьер-Луи Боннеблан,

Доминик Шевалье в драме "Дыхание" (Франция).

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
6.00 Сегодня.
6.10 Утро на НТВ.

0.00 Ночное "Время".
0.20 Телеканал "Новый день". "Новые чудеса света. На пути Всемирного потопа".
0.50 Анология.

1.30 Телеканал "Новый день". "Граф Дракула".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.45 Доброе утро, Россия!

9.45 Т/с "Нина. Расплата за любовь".

10.00 Сегодня утром.

10.20 Расследование НТВ.

"Национальная безопасность".

7.30 Сегодня.

7.35 Утро на НТВ.

8.45 Т/с "Клан Сопрано".

10.00 Сегодня утром.

10.20 Расследование НТВ.

"Дежурная часть".

11.00 Сегодня.

11.05 Кулинарный поединок.

12.00 Новости "10 канала".

12.05 Легендарная история "Два капитана".

13.40 Криминал.

14.00 Сегодня.

14.05 "Женский взгляд". Ка-

рен Шахназаров.

14.40 Т/с "Она написала убийство".

15.00 Сегодня.

15.05 Т/с "Она написала убийство".

16.00 Новости "10 канала".

16.10 Ток-шоу "Принцип до-

мино".

17.00 Сегодня.

17.05 Кулинарный поединок.

18.00 Сегодня.

18.20 Непридуманная жизнь.

18.30 Новости "10 канала".

18.50 Хоккейный Новокуз-

нецк.

19.00 Сегодня.

19.35 Т/с "На углу, у Патри-

ариих-2".

21.35 Вести-Кузбасс.

Канал "Россия"

21.55 Т/с "Нина. Расплата за любовь".

23.00 Т/с "Марш Турецкого-3". "Оборотень".

0.00 Ток-шоу "Вести +".

0.30 Вести. Дежурная часть.

0.45 Детектив "Утреннее шоссе".

2.30 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"

6.45 Судный день.

7.00 Новое утро.

Ново-ТВ

8.00 Новости.

8.45 В деталях.

ТРК "Алекс"

9.00 "Большие деньги" с Игорем Потоцким.

9.30 "24". Новости.

9.50 Джеки Чан в приключенческом боевике "Доспехи бога".

12.00 Благословите, батюшка.

12.30 Т/с "Яго, темная страсть".

13.30 "24". Новости.

13.50 Такая профессия.

14.20 Т/с "Next-2".

15.35 "Человек-паук". М/с.

16.05 М/с "Джим Баттон".

16.35 М/с "Черепашки ниндзя: новая мутация".

17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".

18.00 Алекс-новости.

18.15 Снято!

Ново-ТВ

18.30 Прямой эфир "Вечер с нами".

19.05 Город и горожане.

19.15 Неделя моды в Новокузнецке.

19.30 Новости.

ТРК "Алекс"

20.00 Время строить.

20.15 Т/с "Next-2".

21.30 Алекс-новости.

22.00 Судный день.

22.15 Джеки Чан в приключенческом боевике "Доспехи бога".

11.45 Вести. Дежурная часть.

ВАРИАНТ

21.00 Вести.
ТВК представляет
21.35 Вести-Кузбасс.
Канал "Россия"
21.55 Т/с "Нина. Расплата за любовь".
23.00 Т/с "Марш Турецкого-3". "Оборотень".
0.00 Ток-шоу "Вести +".
0.30 Вести. Дежурная часть.
0.45 X/ф "Проклятие нефритового скорпиона".
2.45 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТРК "Алекс"

6.45 Судный день.
7.00 Новое утро.
Ново-ТВ
8.00 Новости.
8.30 Город и горожане.
ТРК "Алекс"
9.00 "Большие деньги" с Игорем Потоцким.
9.30 "24". Новости.
9.50 Ричард Дрейфусс, Берт Рейнолдс в черной комедии "Команда".
12.00 Сыщики века.
12.30 Т/с "Яго, темная страсть".
13.30 "24". Новости.
13.50 Очевидец.
14.20 Т/с "Next-2".
15.35 "Человек-паук". М/с.
16.05 М/с "Джим Баттон".
16.35 М/с "Черепашки ниндзя: новая мутация".
17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".
18.00 Алекс-новости.
18.15 Ваше здоровье.

Ново-ТВ
13.35 Прямой эфир "Вечер с нами".
19.05 Чудо-дача.
19.20 Неделя моды в Новокузнецке.
19.30 Новости.
19.45 В деталях.

ТРК "Алекс"
20.00 От всей души.
20.15 Т/с "Next-2".
21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.
22.15 Джеки Чан в приключенческом боевике "Доспехи бога-2".
0.20 Поздний ужин.
0.40 "24". Новости.
1.05 Русский век.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Сегодня.
6.10 Утро на НТВ.
6.30 Сегодня.
6.35 Утро на НТВ.
6.50 10 минут здоровья.
7.00 Новости "10 канала".
8.30 Сегодня.

7.35 Утро на НТВ.
8.00 Сегодня.
8.10 Утро на НТВ.
8.30 Сегодня.
8.40 Утро на НТВ.
8.55 Т/с "Скорая помощь-5".

10.00 Сегодня утром.
10.20 Чистосердечное признание.
11.00 Сегодня.
11.05 Квартирный вопрос.
12.00 Новости "10 канала".
12.05 Легендарная история "Два капитана".

13.45 Криминал.
14.00 Сегодня.
14.05 Т/с "Третий лишний".
14.40 Т/с "Она написала убийство".
15.00 Сегодня.

15.05 Т/с "Она написала убийство".
15.45 Ток-шоу "Принцип домино".
16.00 Новости "10 канала".
16.10 Ток-шоу "Принцип домино".
17.00 Сегодня.

17.05 Т/с "На углу, у Патриарших-2".
18.00 Сегодня.
18.05 Т/с "На углу, у Патриарших-2".
18.20 Террикон.
18.30 Новости "10 канала".
19.00 Сегодня.

19.40 Кристиан Слейтер и Вэл Килмер в боевике "Тяжелые деньги".
22.00 Новости "10 канала".
22.30 Хоккейный Новокузнецк.

22.40 Футбол. Лига чемпионов. "Рома" (Италия) - "Арсенал" (Англия).
0.45 Гордон.
1.40 Кома.
2.15 Дневник Лиги чемпионов.

2.55 Т/с "Чудеса кино".
3.25 Ток-шоу "Продолжение следует...".
4.15 Т/с "Лус-Мария".
5.05 О, счастливчик!

ПЯТНИЦА 29 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 Т/с "Семейные узы".
10.10 Человек и закон.
10.55 Ералаш.
11.10 Фабрика звезд.
11.40 Детский сериал "Твинсис".
12.00 Новости.
12.15 Комедия "Лимузин цвета белой ночи".
14.00 Зоя Космодемьянская. Без вымыслов.
14.30 Телеканал "Новый день". "Русский экстрим".
15.00 Новости.
15.15 Фабрика звезд.
15.50 Т/с "Клетка". 4-я серия (заключительная).
17.00 Большая стирка.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 Документальный детектив. "Суд над призраком". Дело 2002 года.
19.00 "Семейные узы". Т/с.
19.50 Поле чудес.
21.00 Время.
21.35 Фабрика звезд.
22.40 Мерилин Монро в суперкомедии "В джазе только девушки, или Некоторые любят погорячее".
1.00 Джюлиан Сэндс в мистическом триллере "Черно-книжник".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал "Россия"

6.50 Доброе утро, Россия!
9.45 Т/с "Нина. Расплата за любовь".
10.50 Т/с "Марш Турецкого-3". "Оборотень".
11.45 Вести. Дежурная часть.
12.00 Вести.
12.20 В поисках приключений.
13.15 Т/с "Комиссар Рекс".
14.15 Экспертиза.

ТВК представляет

14.30 Вести-Кузбасс.
14.45 Программа о здоровье "36,6".

Канал "Россия"

15.00 Вести.
15.20 Моя семья.
16.15 Комната смеха.
17.15 Т/с "Комедийный коктейль".
17.45 Вести. Дежурная часть.
18.00 Вести.

ТВК представляет

18.20 Спортивное обозрение "Овертайм".
18.30 Вести-Губерния.

Канал "Россия"

19.50 Т/с "Воровка. Счастье напротив".
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вести.

ТВК представляет

21.35 Вести-Кузбасс.
Канал "Россия"

21.50 Клуб "Театр + ТВ".
Капустник "Мой друг Григорий Горин".
0.10 Телегра "Ставка".
0.45 Остросюжетный фильм "Погоня за смертью".
2.45 "Кинескоп". Неделя французского кино в Москве.

3.30 Дорожный патруль.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

6.45 Судный день.

Ново-ТВ

8.00 Новости.

8.30 Телеальманах "9 муз".

ТРК "Алекс"

9.00 "Большие деньги" с Игорем Потоцким.
9.30 "24". Новости.

9.50 Рутгер Хауэр в полицейском боевике "Банда хакеров".
12.00 "Я - мама": "Папины дочки".
12.30 Т/с "Яго, темная страсть".

13.30 "24". Новости.
13.50 "Cuba Libre - ядерный коктейль". Д/Ф.

14.20 Т/с "Next-2".

15.35 "Человек-паук". М/с.

16.05 М/с "Джим Баттон".

16.35 М/с "Черепашки ниндзя: новая мутация".

17.05 Ток-шоу "Семейные страсти".

18.00 Алекс-новости.

18.15 Время строить.

Ново-ТВ

18.30 Прямой эфир "Вечер с нами".

19.15 Неделя моды в Новокузнецке.

19.30 Новости.

ТРК "Алекс"

20.00 Домашние любимцы.

20.15 Т/с "Next-2".

21.30 Алекс-новости.

22.15 Акценты.

22.35 Евгений Леонов-Гладышев, Семен Фараада в криминальном триллере "Алмазы шаха".

15.00 Новости.

15.15 Фабрика звезд.

15.50 Т/с "Клетка". 4-я серия (заключительная).

17.00 Большая стирка.

18.00 Вечерние новости (с субтитрами).

18.20 Документальный детектив. "Суд над призраком". Дело 2002 года.

19.00 "Семейные узы". Т/с.

19.50 Поле чудес.

21.00 Время.

21.35 Фабрика звезд.

22.40 Мерилон Монро в суперкомедии "В джазе только девушки, или Некоторые любят погорячее".

1.00 Джюлиан Сэндс в мистическом триллере "Черно-книжник".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.00 Сегодня.

6.10 Утро на НТВ.

6.30 Сегодня.

6.35 Утро на НТВ.

6.50 10 минут здоровья.

7.00 Новости "10 канала".

8.30 Сегодня.

8.40 Утро на НТВ.

8.55 Т/с "Скорая помощь-5".

10.00 Сегодня утром.

10.20 Чистосердечное признание.

11.00 Сегодня.

11.05 Квартирный вопрос.

12.00 Новости "10 канала".

12.05 Легендарная история "Два капитана".

13.45 Криминал.

14.00 Сегодня.

14.05 Т/с "Третий лишний".

14.40 Т/с "Она написала убийство".

15.00 Сегодня.

15.45 Ток-шоу "Принцип домино".

16.00 Новости "10 канала".

16.10 Ток-шоу "Принцип домино".

17.00 Сегодня.

17.05 Т/с "На углу, у Патриарших-2".

18.00 Сегодня.

18.20 Террикон.

18.30 Новости "10 канала".

19.00 Сегодня.

19.40 Кристиан Слейтер и Вэл Килмер в боевике "Тяжелые деньги".

22.00 Новости "10 канала".

22.30 Хоккейный Новокузнецк.

22.40 Футбол. Лига чемпионов. "Рома" (Италия) - "Арсенал" (Англия).

0.45 Гордон.

1.40 Кома.

2.15 Дневник Лиги чемпионов.

Для чего пережила тебя любовь моя?".
12.20 Самозванцы. В погоне за царским золотом.

12.50 Новые чудеса света".

Париж. Квартал Дефанс.

13.30 Дисней-клуб: "Базз и его команда".

14.00 Новости (с субтитрами).

14.10 "Чтобы помнили...".

Роман Ткачук.

14.50 В мире животных.

15.35 Спасатели. Экстренный вызов.

16.05 Шарон Стоун и Ричард Чемберлен в приключенческом фильме "Копи царя Соломона".

ГОВОРЯТ, что самая жестокая пытка для человека - это пытка забвением. Человек становится как бы вычеркнутым из списка живых, его не замечают, всячески игнорируют, превращают в живого мертвеца. Примерно так почувствовала себя Екатерина Тимофеевна Зайцева, которой нынче исполнилось 70 лет. Ей страшно и горько чувствовать себя забытой по многим причинам.

Во-первых, в свое время она не пожалела для нашего города ни сил, ни здоровья. Была добросовестным тружеником, 27 лет отработала пакетчиком, 12 лет была депутатом городского Совета. Награждалась за свою деятельность медалью "За доблестный труд" (к 100-летию со

ПЫТКА ЗАБВЕНИЕМ...

дня рождения В. И. Ленина), не говоря уж о таких званиях, как "Ветеран труда" (1986 г.), "Ударник коммунистического труда", "Победитель соцсоревнования", "Отличник бытового обслуживания", "Наставник молодежи" и т. п. Ее фотография практически не покидала городскую Доску почета и Доску почета комбината бытового обслуживания населения, о ней писала наша газета - в общем, Е. Т. Зайцева была в те времена активнейшим гражданином нашего города.

Во-вторых, отличным работником слыл в нашем горо-

де и ее ныне покойный муж Василий Михайлович, отработавший 30 лет в Ольгерадской автоколонне № 2. Он, работая, не щадил своего здоровья и в результате в 1985 году "заработал" себе II группу инвалидности. В 1987 году семью Зайцевых признали нуждающейся в улучшении жилищных условий. Однако в 1990-м, когда Василий Михайлович умер, его вдову с очереди сняли (супруги стояли в ней с 80-х годов). На тот момент до вожделенной квартиры им оставалось каких-то три шага (в очереди они были четвертыми)...

А что же сейчас? Сейчас Екатерина Тимофеевна старенькая и больная, тяжесть более 6 килограммов поднимать не может, живет одна в частном кирпичном доме (п. Шоферской, ул. Гаражная, 14). Повалилась ограда, надо перекрывать крышу, не на что купить уголь. Во все мыслимые и немыслимые праздники (День пожилых людей, 8 марта, День работников бытового обслуживания) - ни открыточки, ни устного поздравления, не говоря уж о денежной помощи в конвертике...

Где вы, совет ветеранов, торговый отдел, нынешний союз депутатов городского Совета? Где вы, справедливость и память, в конце концов?! А-у-у!..

С. СВЕТЛИЧНАЯ.

СЛУЖБА "01"

... Та роковая сигарета

На сегодняшний день в нашем городе произошло 97 пожаров, что на 14 меньше, чем за тот же период прошлого года. Из пяти человек, погибших в огне, четверо находились в состоянии алкогольного опьянения. Получили травмы, ожоги, отравления угарным газом различной степени тяжести 8 человек, в том числе двое детей дошкольного возраста: Алексей Илюшин (2000 г. р.) и Роман Мелкомуков (1998 г. р.). Сегодня оба ребенка полностью здоровы.

Уже много раз указывалось на то, что зачастую при-

чиной пожара становилась роковая "последняя" сигарета. Не стал исключением и пожар, случившийся 25 октября. В тот день диспетчеру ПЧ-1 ОГПС-10 поступил сигнал о задымлении в одном из подъездов пятиэтажного дома по адресу: ул. Советская, 37. Через 2 минуты после сообщения дежурный караул под руководством В. Г. Боженкова прибыл на место происшествия и обнаружил, что из-под двери искомой 115-й квартиры идет дым. Вскрыв запертую изнутри дверь, пожарные обнаружили

открытое горение дивана, на котором в бессознательном состоянии возлежал некто А. Г. Чебыкин. Пострадавший был тут же выдворен на свежий воздух и отправлен в реанимационное отделение ЦГБ г. Мыски с термическим ожогом конечностей и туловища II-III степени и в состоянии ожогового шока. Это, надо сказать, один из немногих случаев возникновения пожара из-за курения в нетрезвом виде, который закончился благополучно. А. Г. Чебыкину хватило бы всего пары минут, чтобы уже не выжить...

По-прежнему увеличивается количество горевших садовых домиков, которых в октябре было 6. Виновниками

таких пожаров традиционно считаются добытчики цветных металлов и бомжи.

Напоследок хотелось бы замолвить слово о состоянии водонапорных башен в поселках Чувашка и Подобас. Руководствами этих сельских администраций до сих пор не решен вопрос об оборудовании башен для забора воды пожарными машинами, а также не определен порядок их воздействования для оперативного обслуживания при пожаре. Молитесь, чтобы огонь обошел ваши поселки стороной, иначе...

В. КЛЕЩЕНЕВ,
ст. дознаватель ОГПС-10
МЧС РФ КО.

УЧИТЕСЬ НА КИНОЛОГА?

Все это - далеко не первые жалобы в адрес четвероногих друзей человека. И, думается, не последние, потому что службы по отлову бродячих животных в нашем городе не существует. Между тем, по данным эпидемиологического отдела ЦГСЭН, за 10 месяцев текущего года в Мысках от укусов животных пострадало 174 человека, в том числе 53 ребенка. Эпидемиологи уверяют, что именно бродячими собаками были

укушены всего 18 человек (3 ребенка), а все остальные обратившиеся стали жертвами собачек либо отпущенных хозяевами погулять, либо сорвавшимися с цепи. Ту же версию подтвердила и главный инженер ПО КХБ г. Мыски Л. В. Мелешенко и добавила, что ставку "ловца" должно утверждать и оплачивать УГХ, которое многим своим подчиненным (дворникам и т. п.) не выплатило еще зарплату за август. Та и дру-

гая сторона - ЦГСЭН и ПО КХБ - утверждают также, что "бродячих" собак в Мысках нет по той простой причине, что все они "своевременно... съедаются бродячими людьми".

Согласна, частных домов в нашем городе более чем достаточно. Собак, естественно, тоже. Нам с вами, "несобаковладельцам", остается в такой ситуации только одно - получить в качестве дополнительной профессии кинолога. У собачек-то ведь на мордах не написано, какие они: "злюческие-бродячие" или мирные. Придется научиться различать.

С. АДАМСОНС.

жилище вошли двое, чтобы втихушку спрятать этот агрегат: взрослый мужик и двенадцатилетний пацан. Попытка закончилась почти удачно, вот только хозяину хибарки, некстати проснувшемуся, пришлось палкой проломить чехол...

ОГОНЬ СПРЯЧЕТ ВСЕ?

В ночь с 15 на 16 ноября в загоревшемся частном доме по улице Восточной (пос. Притомский) был найден труп гражданика В. с рубленой раной головы. Ясно, что дом подожгли, дабы спрятать концы убийства в огонь. Убийцу или убийц ищут...

КСТАТИ

За 10 месяцев текущего года в Мысках было совершено 17 убийств (19 за тот же период прошлого года), 38 грабежей, 17 разбойных нападений, 38 случаев насилия тяжкого вреда здоровью, 7 случаев нанесения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, зафиксирована 21 угроза убийством. Эксперты отмечают, что в большинстве случаев к совершению преступлений людей привела обыкновенная бытовая пьяница.

С. КОТОВЩИКОВА.

КУДА ХОДИМ

ПИАРОМ - ПОЛИВАРАМ

Когда-то в нашем городе, как во всех других нормальных городах, имелся собственный ресторан с до боли родным названием "Мрассы". Пусть и не на европейском уровне, но все-таки вполне культурно (даже вместе с детьми) там можно было отметить любое из наших более или менее значительных жизненных событий, что, в общем-то, многие с удовольствием и делали.

Ресторан благополучно испарился с территории городского общественного питания. Вместо него, если можно так выражаться, "щенками одного помета" расположились в Мысках бары, в том числе и круглосуточные. Вот на одном из них - том, что расположился на автостоянке при магазине "Уран", - мы и заострим наше внимание.

Место предприниматель Ю. Нарышев выбрал для своего пивбара, ничего не скажешь, удачное - здесь из-за наличия автостоянки, откуда автобусы разъезжаются по всем городским маршрутам, постоянно толчется народ. От желающих промочить горло отнюдь нет практического времени суток. Однако вышеупомянутый предприниматель не учел одного: что на пиво, а то и на напиток покрепче даже у самого малообеспеченного мысковского мужика денежка обязательно найдется, а вот 3 рубля на посещение привокзального платного туалета - далеко не всегда. И чаще всего приывающие люди становятся свидетелями того, как опившиеся пивом посетители пивбара "Уран" превращают в бесплатный туалет все имеющиеся возле этого заведения укромные и неукромные уголки. Особенно же жаль женщин, работающих в бутик-партере отдела внеудомственной охраны - они наблюдают подобные сцены на протяжении всего рабочего дня, поскольку окна этого отдела ОВО выходят аккурат на задворки злополучного пивбара.

Абсолютно похожее можно наблюдать и в пивбара "Луч" в поселке Ключевом, который тоже расположен в людном месте и тоже не оборудован туалетом. Какой пример для подражания подают все эти "яды" подрастающему поколению!

Между тем, насколько мне, отнюдь не предпринимателю, известно, лицензии на открытие питейных заведений типа пивных баров должны выдаваться соответствующими инстанциями лишь при условии наличия в них оборудованных уборных. Или я не права?

Другая сторона медали - общественный порядок как внутри этих предприятий общественного питания, так и возле них. Ни для кого не секрет, что и в районе пивбара "Уран", и в районе кафе "Агат" (о других говорить не буду, потому что не знаю) зачастую случаются пьяные драки и грабежи, на которых отвлекаются значительные силы Мысковского ГОВД. Свидетелем одной из таких драк возле пивбара "Уран" стал не так давно начальник ОВО Я. А. Якунин.

Владельцы данных питейных заведений, предчувствуют, в ответ на все претензии обывателей начнут ссылаться на какие-то свои трудности. Так вот. Вы описываете нам ваши трудности, и получается, не хотите понять наши. Вы просите нас войти в ваше положение и не требовать того, что нам положено по закону. Но нас это все слишком затрудняет. Для нас ваши трудности означают слишком большие моральные потери. Так что мы просим вас не перекладывать на нас ваши трудности. Неужели из-за них вы хотите испортить себе репутацию? Нам совсем не хотелось бы устраивать переписку с вышестоящими организациями по этому поводу. Решите ваш вопрос сами.

С. ГРОЙС.

разыгралась драма, чем-то напоминающая шекспировского "Отелло". Но жертвой ревнивого мужа стала отнюдь не Дездемона, а гость, пришедший в эту семью 14 ноября попить водочки. Ревность заставила хозяина сперва ударить гостя бутылкой по голове, а потом прикончить оглушенного стеклянной "розочкой". Труп целые сутки пролежал в доме столь "гостеприимной" семьи, пока его благодаря поступившей оперативной информации не обнаружили сотрудники Мысковского ГОВД.

Что делать?! Сергей не придумал ничего лучше, как спустить тело убитой в подпол и отправиться на опохмелку. Приехавший навестить мать старший брат Сергея обнаружил пустой дом в пятнах крови и тут же вызвал милицию.

"РОЗА" СМЕРТИ

Любовные страсти, сильно отдающие спиртным, присутствуют и в следующем нашем сюжете. На сей раз на улице Проточной, 4,



Поздравляю женщин города с Днем Матери! Желаю здоровья, благополучия, успехов!

Т. ЛОБОДИНА,
зам. председателя
городского женсовета.

Поздравляем с Днем ангела нашу дорогую и неповторимую маму и бабушку Валерию Гавриловну БАЛНОВУ!

Здоровья тебе, наша любимая, долгих лет жизни! Мы счастливы, что ты рядом с нами!

Любящие тебя дети, внуки.

Поздравляю с Юбилеем Нину Егоровну ЗОЛОТУХИНУ! Желаю тепла и добра, утренних голубых расцветов, будь всегда весела и добра, не болей, не старей никогда!

Муж ПАВЕЛ.

Поздравляем с Днем рождения нашу дорогую и любимую бабулю Татьяну Павловну МЕЛЬНИКОВУ!

За паску, доброту, заботу хотим Тебя благодарить. Собрать бы все цветы на свете - Тебе, родная, подарить. И желать здоровья, счастья, побольше радости, добра, чтоб в жизни не было несчастий и чтоб не старили года!

С любовью внуки КРИСТИНА,
ТОНЯ, МАРИАННА.

Поздравляем с 35-летием Михаила Игоревича СИЗОВА! Лебединой стаей куда-то улетают из жизни года, и не будет им больше возврата, повторить их нельзя никогда. Пусть сегодня звучат поздравления, их так много, что хватит на век. Так живи же, душой не старея, наш любимый родной человек!

Жена, дети.

Сердечно поздравляем с Юбилеем Валентину Дмитриевну МАРКОВУ! От души желаем Вам крепкого здоровья, успехов в труде! Пусть Вас минует седина, в глазах останется весна, пусть Вами гордятся мужчины, пусть Вами гордится семья!

С уважением ПОНАМАРЧУК, ЧИКАРЕВА.

В МП "Тепловик" требуется программист на 0,5 ставки. Оплата по договоренности.

ООО "Росстройпроект" требуются высококвалифицированные специалисты: слесари-сборщики металлоконструкций, сварщики, стаканчики деревообрабатывающих станков, столяр-станочник. Обращаться: ул. ДОК, 1.

Требуется газорезчик. Тел. 2-17-90.

АФИША СПОРТУПРАВЛЕНИЯ

В ДК им. Горького.

Десятый Всероссийский традиционный турнир по тяжелой атлетике, посвященный памяти олимпийского чемпиона Александра ВОРОНИНА.

Начало 30 ноября в 11.00. В 14.00 - открытие мемориальной доски памяти заслуженного тренера СССР В. В. Рейнбольда. Торжественный парад - открытие соревнований. 1 декабря начало соревнований с 11.00.

Приглашаем мысковчан и гостей нашего города на турнир!

Вниманию руководителей региональных отделений партий: КПРФ, СПС, "Единая Россия", "Народной партии"! Спортуправление просит вас оказать благотворительную помощь и содействие в проведении Всероссийского турнира памяти А. Воронина.

Выпускников 1987 г. школы № 4, классы "А" и "В" и бывшие "Г" приглашают собраться около кафе "Агат" 7 декабря в 17 часов. Справки по тел. 2-43-72, после 18 час.

Междуреченский филиал ОАО "Баск" находится по адресу: г. Мыски, ул. Советская, д. 35 (Дом быта, 3 этаж). Время работы ежедневно с 14.00 до 17.00 часов, выходной - суббота, воскресенье.

Междуреченский филиал ОАО "Баск" примет на работу страховщиков агентов.

Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 35 (3 этаж) с 14.00 до 17.00 часов, г. Междуреченск, ул. Чехова, 11-а; тел. 4-29-72.

УВАЖАЕМЫЕ КВАРТИРОСЪЕМЩИКИ!

Муниципальное предприятие жилищного хозяйства "Меркурий" выполняет работы по ремонту квартир (штукатурка стен, потолков, окраска панелей, полов, побелка). Выполняет работы по изготовлению деревянных конструкций (деревянные и оконные блоки, остекление), производит врезку замков в деревянные и металлические двери. Выполняются работы по капитальному ремонту систем тепло- и водоснабжения.

Все виды работ производятся из собственных материалов и из материалов заказчика.

За справками обращаться по телефонам: 2-02-53, 2-08-50.

**Учредители газеты — администрация г. Мыски
и муниципальное учреждение
"Редакция газеты "Вариант"**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Томский геологоразведочный институт принимает заявки на бурение скважин. Тел. посредника: 2-05-39.

Фирма "ХОЛОД"

МИР БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ
ХОЛОДИЛЬНИКИ
ЭЛЕКТРОПЕЧИ
СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ
Теле-, видео-, аудиотехника

**КРЕДИТ. ДОСТАВКА.
ГАРАНТИЯ.**

г. Мыски, ул. Советская, 24;
тел. 2-38-50.

КАССОВЫЕ АППАРАТЫ

Продажа, ремонт,

тех. обслуживание.

Наша работа -
это качество и комфорт!

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
с резиновым
уплотнителем.
Скидки. Гарантия.
Цены договорные.
Тел. 2-00-86; 2-09-49.

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ. Тел. 2-44-63.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 10%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

МЕТ. РАМЫ
с РЕЗИНОВЫМ УПЛ.
Пенсионерам скидки.
Высокое качество.
Низкие цены.
Тел. 2-31-76.

**Рекламное агентство
"МЕРИДИАН".**

Все виды рекламы.
Ул. Рембазовская, 3; тел.
2-27-31, тел/факс 2-46-66.

Стеклим балконы
с резиновым уплотните-
лем. Решетки. Металличес-
кие двери (утепляем).

Скидки. Рассрочка.
Тел. 3-21-77.

РЕМОНТ ЛЕГКОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ: ходовая часть,
двигатель, кузовные работы.

ТРЕБУЮТСЯ: автослесарь, жестянщик. З/плата своеувре-
менно, соц. льготы.

Ремонт промышленного и домашнего холодильного
оборудования отечественного и импортного произ-
водства. Имеется транспорт. Тел. 3-14-20. Св-во № 979.

**Принимаем от населения и организаций аккумуля-
торы б/у (без электролита) по адресу: ул. Заводская,
15 (база "Кузбасскентек"). Тел. 2-20-36, с 10 до 17 час.**

Коллекционер купит монеты до 1935 г., ордена, медали, значки, иконы, кресты, самовар до 1917 г., граммофон и др. Обр.: г. Междуреченск, ул. Комарова, 3-58; тел. (275) 2-97-68.

Куплю контейнер 20-тонный (2 шт.) по 10 тыс. руб. Тел. в Междуреченске: (275) 2-97-68.

Куплю электроды, циатин. Тел. 3-27-18.

МЕНЯЮ:

Частный дом на 2-комн. бла-
гоустроенную кв-ру на 2-м р-не.
Или сдам в АРЕНДУ. Обр.: ост.
"УПК", ул. Гастелло, 11-а.

Большой дом на 1-
комнатную квартиру. 1 и 5 этаж

"РИТУАЛ". Услуги транспорта; копка могил; вынос; установка
памятников; гробы, венки, оградки, памятники. Ул. Кузнецкая, 5; тел.
3-29-76.

Утерянный атtestат А № 0254998, выд. шк. № 1 в 1996 г. на имя
Смирнова А. С., считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность коллективу МППЖТ и лично
А. М. Тимофееву, П. И. Гребенщикову, коллективу цеха КПД и лично Н.
П. Копыловой и Л. В. Маликовой за помощь в похоронах нашего люби-
мого мужа, папы и дедушки Пономарева Виктора Леонидовича.

Коллектив редакции газеты "Вариант" выражает глубоко-
е соболезнование сотруднице редакции Марине Александровне Мельнико-
вой по поводу смерти ее отца

ДАНИЛОВА
Александра Александровича.

Магазин-салон "НЭТА плюс"

**КОМПЬЮТЕРЫ
РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**

Продажа, обслуживание,
ремонт

г. Междуреченск,
пр. Коммунистический, 3
Тел. (275) 4-00-12.

ПРОДАМ:

Дом (все надворные постройки, огорожен 20 соток) в микрорайоне ТУ ЭЖБК. Или ОБМЕНЯЮ на 1-комн. кв-ру (ГРЭС, центр города). Тел. 4-40-43, после 19 час.

А/м "Нива-2121", 88 г. в., недорого; капитальный гараж в р-не МЭМЗа. Звонить: 2-06-13, после 18 ч.

1-комн. кв-ру улучшенной планировки по адресу: 10-3-62, тел. 4-30-89.

Детскую коляску имп. пр-ва, немецкого б/у; гарнитур пр-ва Польша, б/у. Тел. 2-33-76, после 17 час.

"М-412", 1974 г. в., о. т. с., ТО проден, на ходу. Обращаться: ул. Ленинградская, 71, после 18 час.

3-комнатную квартиру в м-не ГРЭС, общей площадью 99,2 кв. м. Тел. 3-40-99.

2-комнатную квартиру ул. пл., 2-й р-он, 4 кв-л, недорого. Варианты обмена. Тел. 2-45-52, после 19 час.

4-комнатный кирпичный дом. Или ОБМЕНЯЮ на небольшой дом с доплатой. Обращаться: ул. Боковая, 14; тел. 2-39-96.

2-комнатную квартиру ул. пл., 1 этаж в новом доме. Или обменяю на 1-комнатную с доплатой. Обращаться: ул. Олимпийская, 4-18; тел. 3-12-69.

Комната гостиничного типа, 18 кв. м, 3 этаж, приватизированная. Тел. 2-40-47, после 18 час.

ВАЗ-21-213, 2002 г. в., в аварийном состоянии. Возможны варианты. А также продам ВАЗ-61, после капремонта. Обращаться: м-н ГРЭС, СТО (бывшая автошкола), тел. 3-11-19.

Новую центрифугу, а также немного б/у блок оконный и на ве-
ранду, дверь металлич., стиральную машину "Лилия". Звонить: дом. 3-17-99, раб. 3-13-01.

Вещи б/у: пальто с ламой - 2000 р., пальто-пуховик муж. - 700 р., шубка детская (Польша) - 200 р., шапка норковая "Кассандра" - 2200 р., сапоги (р. 37) на высоком каблуке, зимние натуральные - 1000 р., сапоги зимние кожаные (р. 34) - 400 р., сапоги осенние (р. 31) - 100 р. Тел. 2-44-41.

Коллектив МП "Тепловик" выражает глубокое соболезнование ди-
ректору Н. П. Калиш и его семье; бухгалтеру Н. Н. Корнеевой по пово-
ду смерти сестры, матери ПИЛЬНИКОВЫ Валентины Павловны.

Мысковское городское общест-
венное движение "Шория" выражает
соболезнование Нелли Ивановне Сербешевой в связи с трагиче-
ской гибелью сына
АЛЕКСАНДРА.

Коллектив МП ЖКХ "Ключевой" глубоко скорбит по поводу безвре-
менной кончины бывшего главного энергетика предприятия
ПРОКУДИНА

Николая Трофимовича
и выражает искреннее соболезнова-
ние родным и близким покойного.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ**

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.

Учредители газеты — администрация г. Мыски

и муниципальное учреждение

"Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о ре-
гistration № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеров